

向同学下毒手,你怎忍心

初三学生觊觎“12万元奖金”,偷配钥匙夜杀同窗

□据 中国日报网

日前,湖南省炎陵县十都镇小江村发生一起恶性案件,16岁的初三学生万冬被人杀死在自家卧室内。

【悲剧】少年被同学杀害

让所有人没想到的是,杀害万冬的凶手竟是他的同班同学小刚(化名)。而他行凶仅仅因为万冬收到的一条“中奖12万元”的诈骗短信。有村民介绍,案发后,几个一起读书的好朋友到万冬家哀悼,小刚也去了。小刚虽然始终没有讲话,但表情自然。

警方透露,小刚归案后交代,他想将“12万元奖金”据为己有,遂起杀心。他趁万冬不注意,偷偷配了万冬家的钥匙。案发当天夜里,他潜入万冬家,将万冬杀害。结果一无所获。

【盘点】

同窗相残为何频发

【找碴儿型】因“走路样子太牛”被同学连捅7刀

只因走路样子“太牛”,2013年4月21日,西安富平某职业中学学生张华(化名),在宿舍内被同校的3名学生连捅7刀,幸无生命危险。

【嫉妒型】嫉妒同学比自己漂亮将其肢解

13岁的周某在广西壮族自治区南丹县里湖瑶族乡仁广小学读书,与不满13岁的覃某是同班同

学。覃某因周某曾议论她不及周某漂亮,而对周心生嫉妒。2012年4月,覃某将其约至自家杀害并肢解。近日,当地法院做出终审判决,被告的父母赔偿原告各项费用10.8万元。

【琐事型】因玩游戏与舍友发生口角被刺死

2013年4月16日晚,南京航空航天大学金城学院两名学生在宿舍内因为玩游戏发生口角,并大动干戈,导致一名学生抢救无效死亡。

【编后】

莫让知识与道德错位

仅因一条诈骗短信,仅因同学长得比自己漂亮,便心生杀机,按常规思维实难理解,也难以让人接受。追溯悲剧背后的原因,在越来越多的校园凶案中,有嫉妒、琐事、冲动等种种由头。但这只探究了所有悲剧表层的原因,并没发掘悲剧深层的共性。

可以说,在任何教育环境和社会环境中,都无法消除极端的个案,但是,可采取办法减少极端案例发生。如果不遏制教育的功利化趋势,不把知识教育与道德教育摆在一个平台上,不关注并强化学生的生命、心理、道德教育,那么,类似的极端个案还会发生。

(www.chinadaily.com)



“微笑的哥”

年近60岁的滕家智是沈阳天文出租车公司的一名司机。从2011年年底到现在,他坚持每天与乘客微笑留影,目前已与1万名乘客微笑合影,成为拥有众多粉丝的“微笑的哥”。

(新华网 www.xinhuanet.com)



绝配“休闲哥”

5月7日,沈阳网友“王师傅偶也”发布微博称:“这俩人真是绝配啊。”

微博图片显示,沈阳地铁2号线车厢内,乘客不多,在一排座位上坐有两名乘客。一名男子脱掉右脚的鞋子,跷着二郎腿,正在玩手机;另一名乘客两只鞋都脱掉了,盘腿坐在座位上……

(中国新闻网 www.chinanews.com)



开元精品服饰广场

新区中心现房旺铺 精品服装商业龙头

新区中心现房旺铺·精品服装商业龙头

开元精品服饰广场四大优势 II——旺铺、旺铺、旺铺

高档铺位装修,打造舒适的购物空间

开元精品服饰广场雄踞龙门大道与开元大道黄金交汇处,总建筑面积近5万平方米,地上四层、地下一层。在硬件配套上开元精品服饰广场投入巨资,参照一线城市高档百货装修标准进行规划,豪华装修的中庭处理充分考虑自然采光,商场南北角特设超大玻璃幕墙,5.4米超高层高,30多部品牌电梯上下运行,让购物休闲更加便捷。

科学规划合理布局,客流动线清晰分明

开元精品服饰广场内部通道设计通透宽敞,人流动线科学合理,层次分明,3.2米主通道,直达商场最中央,2.8米的辅助通道连接各个商铺,最大限度的实现客流的分流,让每一寸面积都发挥最大的商业附加值。通过明晰的导视系统,让消费者“自动上门购物”,还将依照现代商业布局原理进行“客流无盲点”设计,把客流引导至全场任何一个角落。

现房旺铺,装修施工紧锣密鼓进行中

作为龙门大道的标志性建筑,开元精品服饰广场外立面整体形象颇受关注。洛阳开元市场开发有限公司花费巨资聘请国内一流的设计与施工团队对大楼进行了设计包装,亮化工程已竣工,音像效果俱佳的电子大屏、色彩斑斓绚丽的楼宇灯箱将大楼装扮一新。现阶段广场已进入内部装修阶段,内部消防、空调系统等也在安装中,预计将于9月份盛大开业。

开元精品服饰广场5月下旬盛大招商销售,敬请关注!



招商销售火爆登记进行中……

Tel: 0379 - 60121111 60112222

营销中心 / 河南省洛阳市洛阳新区龙门大道与开元大道交汇处西北角 | 开发商 / 洛阳开元市场开发有限公司 | 项目网址 / www.lykyjp.com

全程策划 / 北京金力天商业房地产投资咨询服务有限公司 | 公司网址 / www.hotshops.com.cn

注: 本资料所有图文仅供参考, 不作为合同及附件的一部分, 最终以政府批准文件为准。



扫描二维码进入官方网站